
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 20 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

20 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин. 

 

20 травня під головуванням міського голови Андрія Райковича 

відбулося засідання четвертої сесії Кропивницької міської ради восьмого 

скликання. 

 В роботі сесії брали участь: 40 депутатів міської ради, голова Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, голова 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, 

староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, перший 

заступник генерального директора  ДП «СхідГЗК» Вадим Косаренко,  

заступник голови Східної об’єднаної організації профспілки Атомпрофспілка 

Михайло Мельник, представник Кропивницької окружної прокуратури 

Кіровоградської області Мушег Соломонов, керівники виконавчих органів 

міської ради, представники засобів масової інформації та громади міста.  

 Перед початком засідання сесії міської ради міський голова Андрій 

Райкович та секретар міської ради Олег Колюка виконали почесну місію                          

і вручили матері загиблого солдата Збройних Сил України Биковського 

Кирила Сергійовича орден «За мужність» ІІІ ступеня, яким він нагороджений 

посмертно. 

 Також міський голова Андрій Райкович та секретар міської ради  

Олег Колюка привітали талановитого боксера Бозорбоя Матякубова, який став 

срібним призером чемпіонату світу з боксу серед молоді, та його тренера 

Вадима Саласенка і вручили їм грошові сертифікати. 

На засіданні сесії міської ради було прийнято 177 рішень, з них:                           

про депутатські запити депутатів міської ради, про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо сприяння у проведенні Всеукраїнського 

референдуму за народною ініціативою з питання продажу земель 

сільськогосподарського призначення; про перейменування комунального 

підприємства «Елегант М» та затвердження Статуту в новій редакції;                             



2 

 

про перейменування комунального підприємства «Ринково-побутові послуги» 

та затвердження Статуту в новій редакції; про доповнення Плану діяльності 

Кропивницької міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів                              

на 2021 рік; про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

міста Кропивницького на 2018 рік та основні напрями розвитку                                          

на 2019 і 2020 роки  за 2018-2020 роки; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого  2021 року № 98 «Про затвердження 

Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу                            

м. Кропивницького на 2021-2023 роки»; про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради 

України, Прем’єр-міністра України, Міністра енергетики України стосовно 

діяльності Інгульської шахти ДП «СхідГЗК»; про встановлення транспортного 

податку; про затвердження проміжного ліквідаційного балансу; про передачу 

майна; про ліквідацію спеціальної загальноосвітньої школи № 2 

Кіровоградської міської ради Кіровоградської області; про перейменування 

школи та комунального закладу; про затвердження Статутів комунальних 

некомерційних підприємств у новій редакції; про внесення змін до рішення 

міської ради від 27 серпня 2019 року № 2765 «Про перейменування вулиці 

міста Кропивницького»; про внесення змін до рішення міської ради                                        

від 31 січня 2019 року № 2285 «Про затвердження Програми розвитку 

місцевого електронного урядування на 2019-2021 роки»; про внесення змін                 

до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43                       

«Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік»;             

про затвердження Програми оптимізації системи теплопостачання у місті 

Кропивницькому на 2021 рік; про внесення змін та доповнення до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження 

Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства                                 

та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки»;                 

про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2276                 

«Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції                           

та капітального ремонту об´єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2019-2021 роки»;                          

про затвердження Положення про Кропивницький міський соціальний 

гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;                       

про затвердження Положення про Кропивницький міський центр обліку                               

та тимчасового перебування бездомних осіб; про створення комунального 

закладу «Кропивницький міський притулок для осіб, які постраждали                           

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»; про створення 

комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької 

міської ради; про визначення розмірів орендної плати за земельні ділянки 

комунальної власності міста Кропивницького; про внесення змін до рішення 

міської ради від 06.11.2018 р. № 1964 «Про уповноваження»; про звернення 

депутатів Кропивницької міської ради до керівника Кіровоградської обласної 
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прокуратури, керівника Кропивницької окружної прокуратури стосовно 

вжиття заходів; про безоплатну передачу госппобутової каналізації у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області;               

про регулювання земельних відносин. 

Робота четвертої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

завершена. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

20 травня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання   

комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом  дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуті  питання про подання департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради щодо погодження придбання житлових об'єктів – 

квартир для забезпечення житлом за рахунок грошової компенсації 2-х осіб                      

з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. 

  

20 травня заступник директора департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради Олена Костенко привітала зі  101-ю річницею                

від  дня народження жительку міста Кропивницького Росляк Надію 

Кіндратівну та вручила їй від міської влади пам’ятний подарунок, грошову 

допомогу в розмірі 2,0 тис. грн та квіти. 

 

20 травня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  

  Розглянуті та прийняті рішення: про погодження проєкту рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про 

звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький                   

за І квартал 2021 року»; про погодження проєкту рішення Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про 

затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Подільського району міста Кропивницького на 2021 рік»; про погодження 

проєкту рішення районної у місті ради «Про внесення змін до рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання                     

від 23 грудня 2020 року № 10 «Про бюджет Подільського району у місті 

Кропивницький на 2021 рік (код бюджету 11528602000)». 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

20 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено заходи до Всесвітнього дня 

вишиванки:  

№ 6 – фотоакцію «Одягни вишиванку!». 

Під час заходу відвідувачів ознайомили з вишивкою різних областей 

України та значенням орнаменту на вишивці. Читачам розповіли про історію 

української вишивки та продемонстрували відео «Легенда про українську 

вишиванку»; 

№ 10 – етно фотосесію «Одягнемо, друже, вишиванки!». 

Учасники гурту «Берегиня» у яскравих вишиванках відвідали 

бібліотеку, де відбулася етно фотосесія «Одягнімо, друже, вишиванки!»                               

з найактивнишими читачами; 

№ 11 – день народознавства «В нитку мрію укладаю». 

Протягом дня в книгозбірні панував святковий настрій: лунала музика, 

звучали пісні про яскравий символ української культури. Бібліотекарі 

знайомили відвідувачів з легендами, а відвідувачі читали вірші закоханих                        

в вишиванку поетів. Було презентовано відео «Магія символів та знаків» про 

мальовничі традиційні візерунки сорочок з різних куточків нашої країни. 

Досвідченим та починаючим майстриням з вишивки стали в нагоді книги                          

з підбірки «Вишиванка – душа України»; 

 № 13 – слайд-вернісаж «Чарівна краса вишиванки». 

Бібліотекарі провели слайд вернісаж  «Чарівна краса вишиванки», 

ознайомивши відвідувачів бібліотеки з історією української вишивки, 

традиціями її створення та носіння, значенням кольорів та символів                                  

на вишиванках. На сторінці бібліотеки у Фейсбук було запропоновано 

відповісти на питання вікторини, присвяченої вишиванці. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 20 травня на виконання протокольного доручення Міжвідомчої робочої 

групи з протидії незаконному обігу підакцизних товарів при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради від 29 квітня 2021 року № 1 

представниками управління торгівлі та побутового обслуговування населення 

департаменту з питань економічного розвитку, інспекції з благоустрою,                      

ГУ ДПС у Кіровоградській області,  Кропивницького районного управління 

ГУ НП в Кіровоградській області проведено рейдову перевірку з припинення 

несанкціонованої торгівлі тютюновими виробами на ринку "Черемушки". 

 У кіоску на вході до ринку було підтверджено факт продажу цигарок. 

Реалізатором не надані документи на право здійснення торговельної діяльності 

та реалізації тютюнових виробів. 

 Дільничному офіцеру поліції не вдалося потрапити всередину 
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приміщення для вилучення продукції та складання протоколу. 

 

Охорона здоров’я 

 

20 травня  відбувся онлайн семінар для лікарів первинної ланки на тему: 

«Раннє виявлення та діагностика раку гортані» за участю міського 

позаштатного отоларинголога управління охорони здоров’я Віктора 

Закладного. 

   

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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